

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第16644期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 14日 星期五 今日 64版



今天:阴天转阵雨,最低25℃(昨天最高30.5℃)

农历丁亥年八月初四 A叠新闻 / B叠专副刊

明天:小雨转阴天,最高27℃,最低23℃

通信生活更轻松  
每天多一招  
业务轻松办

100861,  
你的话费查询专线(免费)

用手机,大家自然关心话费啦。比如余额、套餐使用情况、本月和上月话费、积分、有效期查询等。

最便捷的查询方法当属拨打100861,因为这是一个专门为查询话费情况而开辟的专线。

做手机达人,赢好礼!

9月5日至11月27日之间,上海移动客户发“MY100”到10086参加“上海移动优势服务有奖问答”活动(共分六轮,每轮三题),每轮回答全部正确者即可得到1元话费奖励(同一手机号码每轮只能参加一次)。



# 492米!申城第一高楼上午封顶

上海环球金融中心创“屋顶高度”“人可到达建筑高度”世界之最

本报讯(首席记者 晏秋秋 通讯员 章华平)今天上午10时10分,高度超过金茂大厦的上海环球金融中心封顶。这座矗立于陆家嘴金融贸易区中心的101层超高层建筑,也由此荣升“上海第一高楼”。

上海环球金融中心创造了两项世界纪录:建筑屋顶高度达492米,超过了目前屋顶高度世界第一的中国台北101大厦(480米);设在第100层、距地面472米的观光天阁,是世界上人能到达的最高建筑高度,超过了目前世界第一观景平台加拿大的CN电视塔(447米)。

上海环球金融中心地上101层,地下3层,建筑总面积达38.16万平方米,将于明年3月竣工。中心内安装126台电梯,其中直梯91台,观光电梯最快速度达10米/秒,国内第一。大厦85层将建“世界最高的游泳池”,78—93层为“世界最高档次的酒店”,93层设“世界最高中餐厅”。

(相关报道见A3版·焦点)



■从浦西隔江相望可见上海环球金融中心的位置和高度

本报记者 周铭鲁 摄

让社会各成员共享发展成果  
韩正等市领导与驻沪领馆官员交流座谈

本报讯(记者 邵宁)昨天下午,在锦江小礼堂举行的2007年市领导和驻沪领团见面会上,市长韩正和驻沪领馆官员济济一堂。将近两小时的时间里,市长韩正就上海经济建设和社会发展的最新情况、近期目标以及特奥会和世博会筹备情况等与与会者进行交流座谈。

韩正说,今年上海继续深入贯彻落实科学发展观,加快推进四个率先,加快建设四个中心,经济发展继续保持良好势头,1—8月份的经济增长率达到13.1%。同时,人民生活水平不断提高,住房、就业、社保和医保等问题都得到了进一步改善。

韩正说,目前上海正处于经济发展的关键时期,必须加快转变经济增长方式,而突破口就是节能减排。(下转A2版)

本报24小时读者热线

**962288**

## 布什:明年7月前撤军近3万 美驻伊部队人数将从16.8万减到13万多

据新华社华盛顿上午电(记者王薇 杨晴川)美国总统布什于美国东部时间13日晚9时(北京时间14日早9时)发表全国电视讲话宣布,美国将部分从伊拉克撤军。

布什说,他将接受驻伊美军最高指挥官彼得雷乌斯的建议,在圣诞节前撤回5700人,从圣诞节后至

明年7月前将驻伊作战部队从20个旅减至15个旅。

驻伊美军一个作战旅兵力约为3500人至4000人。按照这一计划,明年7月前,撤军人数将达到近3万人,美驻伊部队人数将减到13万多人的水平。目前美国在伊拉克驻军人数为16.8万。

布什称伊拉克安全形势得到改善,但他同时要求伊拉克政府必须达到美国国会设定的安全政治目标。

美国参议院多数党(民主党)领袖里德代表民主党对布什的讲话作出回应说,布什的伊拉克政策只能使美国安全形势恶化,他没有提供成功结束伊拉克战争的计划。

## 迈凯轮车队被罚1亿美元

法拉利夺取总冠军无悬念 >>>详见 A17版·体育新闻



10:30 上午首发

本报讯(首席记者 施捷)正在上海参与女足世界杯赛事的国际足联一名官员两天前突发心脏病,经东方医院昨晚紧急实施介入治疗,患者目前已能下床活动。

据医院方面今天上午介绍,61岁的委内瑞拉籍国际足联官员Rafael于9月12日下午出现“阵发性胸痛胸闷”症状后被送至东方医院。医院诊断结果:冠心病,急性冠状动脉综合征,不稳定型心绞痛。

## 15分钟治好国际足联官员“心病”

上海医生心脏介入治疗让患者术后当即站起来

脉综合征,不稳定型心绞痛。

东方医院院长刘中民马上组织院内心脏病学专家研究病情。考虑到Rafael仅能用西班牙语交流,医院特意安排了专门的翻译与病人沟通,对方很快从焦虑中安定下来,表示全力配合治疗。

为慎重起见,经市卫生局协调

安排,复旦大学附属华山医院范维琥教授和第二军医大学附属长海医院张建梁教授应邀对患者作了再次会诊。结合心脏造影检查结果,院内外专家一致确认患者右冠状动脉开口及近端有多处病变,狭窄明显,病情紧急,必须接受介入治疗。

昨晚7时,心脏冠状动脉支架

植入术由东方医院副院长、心内科专家李新明教授主持,整个介入治疗过程仅用了15分钟。手术后,Rafael当即便能站立起来,在场的国际足联首席医务官连连称赞“非常好,非常好!”

Rafael今天尚在住院观察,预计近日即可出院。

习近平出席上海警备区授予、晋升军衔仪式  
在更高起点推进国防后备力量建设

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

△虎配龙  
建配龙七周年庆典系列活动之一

盛宴回报  
10000000元

(详情请登录:<http://home.sh.soufun.com>)

免费接送电话: 56999999 不要照样把爱送回家!

热烈庆祝建配龙成立七周年

家具现金返还 16%  
或每满 2000 送 400

建材 8.8 折

活动时间: (9.15—9.30)

特价及个别商品除外 (详见商场海报)